

“日照”山海启新程 “利群大唐”展新篇

勇立潮头乘势起，奋楫扬帆向未来。在拥山观海的活力日照，由利群集团重点打造的商业综合体项目——利群大唐购物中心，于金秋九月隆重开幕，利群集团商业版图再添璀璨新星，为城市商业注入新鲜活力。该项目的盛大开业，标志着深耕山东半岛的利群集团战略布局又迈出重要一步，夯实发展基础，积累增长动能。与此同时，消费新场景、新业态“点亮”美好生活，在充满蓬勃朝气的利群大唐购物中心，怀揣着梦想，扬帆起航，驶向成功的彼岸。



“潮”向利群 “新星”闪亮登场

9月10日，位于日照经济技术开发区核心地段的利群大唐购物中心正式开门纳客。作为经开区首座全业态大型商业综合体，该项目从筹备之初就备受关注。开业当天，来自日照老城区、新市区、高新区的众多市民涌向这里，商场里热闹非凡。

据悉，日照利群项目总建筑面积7.3万平方米，商场分为地上四层、地下三层，采用先进的建筑设计理念，拥有完善的基础配套设施。在以“潮向利群，原力生长”为核心理念的

利群大唐购物中心里，不同年龄段、不同消费需求的人们都能实现自己“向往的生活”。精品百货、时尚珠宝、流行潮牌、大型超市、品牌餐饮、国际影院……购物中心业态丰富多元，满足消费者对于高品质生活的多样化追求。此外，购物中心还拥有智能停车位300余个，充分确保购物之旅全程畅通无阻。

“我们希望为消费者带来更多充满趣味、更加新潮的生活服务。”利群大唐购物中心负责人表示，将秉承利群“用心去做，永不满足”的企业精神，坚持诚信合规经营，致力于为广大消费者提供优质、便捷的一站式购物体验。

未来可期 利群行稳致远

大门缓缓开启，宛如一幅壮丽画卷徐徐展开，在承载生活梦想的绚丽舞台上，美好的故事即将发生。

无限期待，源于对企业的绝对信任。利群集团如今已发展成为一家跨地区、多业态、综合性的大型企业集团，主营业务涵盖零售连锁、物流供应链、食品工业、药品物流和药店连锁、酒店及金融文旅、房地产开发等。结合新形势、新任务、新要求，利群集团坚持将可持续、创新、高质量发展作为企业总体发展战略，连续

多年位列“中国民营企业五百强”“中国服务业五百强”，在“中国连锁百强企业”“青岛市百强企业”中位居前列。

创新谋远，聚势共赢。作为利群集团在日照市经开区的“开山之作”，利群大唐购物中心的盛大开业，不仅提升了区域商业形象，为区域发展带来更多机遇，也为当地居民带来购物和休闲的优质选择。未来，利群集团将持续以新发展理念为指导，不断培育新质生产力，在实现企业稳定高质量发展的同时，为推动地方经济、社会建设和提高群众生活水平贡献长久力量。

文/董真

积厚成势盈硕果 载誉前行铸辉煌

利群集团荣列“2024中国服务业企业500强”第234位

金秋时节好“丰”景，硕果盈枝迎“丰”年。近日，中国企业联合会和中国企业家协会向社会发布了“2024中国服务业企业500强”榜单。连续多年入围该榜单的利群集团股份有限公司荣列“2024中国服务业企业500强”第234位，公司在经营质量、创新发展、社会责任等方面获得广泛认可，树立了良好的品牌形象和口碑，打造了行业标杆。

服务业是现代产业体系的重要

组成部分，在国民经济和社会发展中发挥着日益重要的作用。据了解，“2024中国服务业企业500强”的评选参照国际通行做法，以年度企业营业收入额为主要入围和评选指标，并结合企业的发展潜力、创新能力、社会责任等多方面因素进行综合评定、分析和排名。中国企业联合会与中国企业家协会每年发布的500强榜单和研究报告已成为考量企业规模、实力与竞争力的重要标尺。此次入围，

再次彰显了利群集团雄厚的企业实力和竞争力。

百舸争流，奋楫者先。近一年里，利群集团秉持“用心去做，永不满足”的企业精神，不断学习国内外先进的生产方式和管理经验，通过品类丰富、物美价廉的商品，多元化的经营业态满足消费者的多样化需求。企业规模稳步扩大，2024年，利群集团重点投资建设的烟台莱州华玺大酒店盛大开业、福满兴食品厂建成并

正式投产、利群大唐综合体项目揭开面纱。

载誉前行，再启新章。未来，利群集团将继续奉行“想在您前面，做到您心里”的企业理念，不断加强自身建设，持续推进技术创新、管理创新和服务创新，提升企业的服务水平与管理水平，努力打造更具深厚底蕴内涵的品牌，为推动地方经济发展、提升居民生活水平和生活质量贡献力量。

文/董真

坚守诚信经营 筑起质量高墙

利群集团成功入选商务部“诚信兴商”典型案例

9月12日，主题为“诚实守信 利企惠民”的2024年“诚信兴商宣传月”启动仪式在北京成功举行。利群集团成功入选“诚信兴商”典型案例，并受邀参加启动仪式。

仪式现场，国家商务部对2024年入选全国“诚信兴商”典型案例的18家单位进行现场公布，并发布了“诚信兴商”银企对接成果，会上利群集团同其他企业代表发表了诚信倡议。

利群集团作为一家有着90年历史的“中华老字号”企业，始终坚持“诚信、创新、发展、奉献”的价值观念，以“质量

第一、管理规范、求变创新、永续经营”为奋斗目标，不断健全企业诚信管理体系，始终秉承“用心去做，永不满足”的利群精神，服务民生，回馈社会，先后荣获“全国质量诚信品牌优秀示范企业”“全国诚信兴商双优示范单位”“山东省诚信建设示范企业”等多项荣誉。

在未来，利群集团将继续传承和发扬利群精神，坚持履行“诚信兴商”的使命与责任，继续扎实推进供应链整合成果，发挥供应链支撑作用，在百货零售、物流配送等民生领域精耕深耕，推动企业高质量发展迈向新台阶！

兴商宣传月”启动仪式

中国商业联合会及企业代表诚信倡议

